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Zadania tekstowe (9)

1. Ola wyhodowata 17 stonecznikdéw. Wrdble wyjadty wszystkie ziarna z pieciu
kwiatow. Z ilu stonecznikdéw Ola mogta zebraé nasiona na nastepny rok?
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2. Kura Hani w pierwszym tygodniu maja zniosta 4 jajka, w drugim 6,
a w trzecim i czwartym po 5 jajek. lle jajek zniosta w catym miesigcu?
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3. Marcin w swoim gospodarstwie ma 3 Swinie, 1 krowe, 7 kur, 2 kozy i 5 gesi.
lle zwierzat posiada?
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4. Tomek ma 18 rzedéw krzewdéw malin. W poniedziatek zebrat owoce
z 9 rzeddw, a we wtorek z 7. lle jeszcze zostato mu rzeddw malin
do ukoniczenia zbioru?
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